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SAMBUTAN PJ BUPATI BULELENG 

PADA ACARA  

PELEPASAN LOMBA GERAK JALAN 8 KM TINGKAT 

SD   DALAM RANGKA HUT PROKLAMASI 

KEMERDEKAAN RI KE-78 

SENIN, 14 AGUSTUS 2023 

  

 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng;  

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng; 

 Sekretaris Daerah Kabupaten Buleleng, Para 

Asisten, Staf Ahli serta Pimpinan Organisasi 

Perangkat Daerah Dilingkup Pemerintah Kabupaten 

Buleleng; 

 Direktur BUMD Se-Kabupaten Buleleng; 
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 Para Pimpinan Perguruan Tinggi Negeri dan 

Swasta; 

 Ketua Tim Penggerak PKK Kabupaten Buleleng; 

 Ketua Darma Wanita Kabupaten Buleleng; 

 Ketua Umum KONI Kabupaten Buleleng; 

 Rekan–rekan wartawan media cetak dan elektronik, 

panitia pelaksana, para pembina dan peserta lomba 

gerak jalan 8 km tingkat SD serta seluruh 

masyarakat Buleleng yang saya banggakan. 
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Om Swastiastu, 
Assalammualaikum Warahmatullahi Wabarokatuh,  
Salam Sejahtera dan Selamat Siang Bagi Kita 
Semua, 
Salom, 
Namo Budhaya, 
Salam Kebajikan, 
Merdeka!!! 

 

Sebagai umat beragama pertama - tama marilah 

kita panjatkan puja dan puji syukur kehadapan Ida Sang 

Hyang Widhi Wasa / Tuhan Yang Maha Esa, karena 

atas asung kerta wara nugraha-Nya, pada siang hari ini 

kita dapat berkumpul bersama di depan Komplek GOR 

Bhuwana Patra Singaraja dalam keadaan sehat serta 

suasana penuh kekeluargaan guna mengikuti acara 

“Pelepasan Lomba Gerak Jalan 8 Km Tingkat 

Sekolah Dasar”. 

 

Para undangan serta hadirin yang saya hormati, 

Lomba gerak jalan yang rutin kita laksanakan 

setiap tahun di Kabupaten Buleleng ini memiliki makna 
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dan arti penting bagi kita semua dalam mengisi 

pembangunan, disamping pula kegiatan ini merupakan 

bentuk peringatan terhadap Hari Proklamasi 

Kemerdekaan Republik Indonesia. 

 

Para hadirin serta segenap masyarakat Buleleng 

yang saya banggakan, 

Melalui lomba gerak jalan ini saya berharap agar 

kita mampu membangkitkan kembali jiwa patriotisme 

dan nasionalisme serta semangat kebangsaan, 

sehingga akan tumbuh rasa persatuan dan kesatuan 

menuju pembangunan manusia Indonesia seutuhnya. 

Lomba gerak jalan ini, selain bertujuan 

meningkatkan kesehatan jasmani dan rohani, juga 

dapat dijadikan sebagai sarana untuk menempa diri 

menjadi generasi muda yang kuat, cerdas serta 

bermartabat. 
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Saya merasa bangga karena peserta lomba gerak 

jalan tingkat SD ini semangatnya luar biasa dalam 

mengikuti lomba gerak jalan. Hal ini menandakan 

bahwa sekolah-sekolah sangat antusias mengikuti 

lomba ini. 

Kepada Pimpinan Organisasi Perangkat Daerah di 

Lingkup Pemerintah Kabupaten Buleleng, Pengurus 

Koni, dan IGORNAS saya menyampaikan ucapan 

terima kasih atas kerjasamanya sehingga pelaksanaan 

lomba gerak jalan berjalan aman dan lancar 

Kepada segenap panitia penyelenggara dari 

berbagai unsur saya ucapkan terima kasih atas segala 

upaya yang telah dilakukan dalam melaksanakan lomba 

gerak jalan ini, mudah - mudahan kegiatan ini dapat 

terlaksana dengan baik, aman dan lancar, sehingga apa 

yang kita laksanakan dapat membawa kemajuan serta 

kebanggaan bagi masyarakat Buleleng. 
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Para undangan serta hadirin yang berbahagia, 

Pada kesempatan yang berbahagia ini, saya 

mengucapkan terimakasih yang sebesar-besarnya 

kepada masyarakat Buleleng yang telah berpatisipasi 

membangun Buleleng guna mewujudkan masyarakat 

Buleleng yang mandiri, sejahtera dan berdaya saing 

berlandaskan Tri Hita Karana, 

 Sebagai akhir kata, dengan memanjatkan puji 

syukur kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa/Tuhan 

Yang Maha Esa, pada hari Senin tanggal 14 Agustus 

2023 Lomba Gerak Jalan 8 Km Tingkat SD saya 

nyatakan dilepas dengan resmi. 

Sekian Dan Terimakasih 

Om Santih, Santih, Santih, Om 
Wassalammualaikum Warahmatullahi Wabarokatuh,  
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 
Salom, 
Namo Budhaya, 
Salam Kebajikan. 
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Singaraja, 14 Agustus 2023 

Pj Bupati Buleleng 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, M.M 


